

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00056

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet sofisticiranosti i zavodljivosti uz naš ekskluzivni proizvod - **Čarape za celo telo XL veličine**. Ove čarape su osmišljene da pobude maštu i dodaju dozu misterije svakom trenutku provedenom u njima. Sa brendom Penthouse iza sebe, mogući ste da dobijate samo najbolje od najlon materijala, koji se savršeno uklapa u elegantnu crnu boju. Ove čarape laskavo prijanjaju uz svaku figuru, pružajući poseban akcenat na Vašim najlepšim oblinama.

Naš proizvod nije samo elegantan, već i izuzetno praktičan. Sa težinom od samo 0.11 Kg, **Čarape za celo telo XL veličine** omogućavaju Vam potpunu slobodu kretanja. Ne samo da su idealne za specijalne prilike, već ih možete nositi i u svakodnevnim situacijama, kada želite da se osećate posebno. Savršene su za svaku priliku, od romantičnih večera do opuštenih trenutaka kod kuće, čime su pravi izbor za svaku ženu koja želi da se istakne.

Zamislite sebe u tim raskošnim čarapama, kako svaka Vaša figura dolazi do izražaja, dok se osmeh širi na Vašem licu. Ove čarape neće samo uneti dodatnu dozu samopouzdanja, već će takođe izazvati divljenje i pažnju svih koji vas vide. S tobom na sebi, svaki susret postaje nezaboravna uspomena. Od trenutka kada ih obučete, osetićete kako se vaša energija menja, a svaka situacija postaje nova prilika za blistanje.

U našoj online prodavnici stvaramo jedinstveno iskustvo kupovine. Obezbedili smo jednostavan i diskretan način da unesete malo čarolije u svoj život. Kada se odlučite za **Čarape za celo telo XL veličine**, ne kupujete samo proizvod, već i trenutke veselja, uživanja i zadovoljstva. Naša diskretna dostava osigurava da vaša kupovina stigne direktno na vašu adresu, bez neprijatnosti i pitanja. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a želimo da svako iskustvo bude ne samo ugodno, već i potpuno bez stresa.

Zašto čekati na posebne prilike kada možete svaki dan učiniti posebnim? Ove čarape su prilika da

izrazite svoju ženstvenost i privlačnost bez obzira na okolnosti. Osvojite vreme i uživajte u luksuzu koji zaslužujete. Pronađite svoj omiljeni deo i prepustite se mašti, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno.

Neka vaša kolekcija donosi radost i zadovoljstvo, a **Čarape za celo telo XL veličine** će biti vaša tajna oružja u postizanju perfekcije. Uživajte u svakom trenutku, jer je svaka prilika savršena da pokažete svoj jedinstveni stil i samopouzdanje. Uverite se sami zašto su ovi proizvodi više od običnog garderobe - oni su prilika da oslobodite svoju unutrašnju zavodnicu i postanete sama sebi najbolja verzija.

Posetite našu prodavnicu odmah i otkrijte savršenu ravnotežu između kvaliteta, stila i diskretnosti. **Čarape za celo telo XL veličine** čekaju da podignu vašu svakodnevicu na viši nivo. Pronađite ono što zaista zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00056
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004891
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------